

ТЕОРИЯ И МЕТОДОЛОГИЯ ПРИНЦИПОВ ЛОГИСТИКИ

*Н. В. Колесников, студент группы 10503123 ФММП БНТУ,
научный руководитель – старший преподаватель Н. В. Дашкевич*

Резюме – в данной работе рассматриваются теория и методология принципов логистики.

Resume – this work discusses the theory and methodology of the principles of logistics.

Введение. Логистика играет важную роль в управлении, поскольку ее суть заключается в том, чтобы у вас было достаточно товаров в нужное время и в нужном месте. Чтобы логистика была эффективной, необходимо использовать основные правила планирования и проведения логистических операций [1].

Основная часть. Для начала необходимо убедиться, что логистика помогает нам достичь целей предприятия, таких как улучшение обслуживания и экономия денег. Например, если компания хочет больше заниматься предоставлением услуг, ей следует сосредоточиться на том, чтобы ее поставки были своевременными, а их клиенты были довольны.

Все различные части бизнеса, такие как покупка, изготовление и хранение вещей, должны работать вместе, чтобы все работало гладко и давало лучшие результаты. Например, вам нужно спланировать, как сделать и отправить вещи наилучшим образом, чтобы весь процесс работал гладко.

Наилучшие результаты при минимальных затратах – вот к чему мы стремимся в логистике. Итак, если мы найдем лучшие способы доставки и хранения вещей, мы сможем сэкономить деньги и время [1].

«Системы логистики должны быть гибкими и адаптируемыми к изменениям на рынках и другим вещам». Например, предприятия должны быть готовы действовать быстро, когда происходят изменения в том, чего хотят люди, или когда возникают проблемы с получением того, что им нужно.

Логистические системы должны быть честными и сообщать нам, что происходит в цепочке поставок. Системы отслеживания грузов подобны GPS для ваших поставок: они помогают вам отслеживать, где что находится и как идут дела, поэтому вы можете сэкономить время и деньги. Нам необходимо использовать эти идеи, чтобы улучшить работу наших логистических систем, использовать новые технологии и обучать наших людей. Выяснение того, как правильно осуществлять логистику, сделает логистическую систему вашей компании сверхэффективной и поможет ей опережать конкурентов, а также быть более экологически чистой [2].

Заключение. Принципы логистики являются основой для осуществления логистической деятельности в организации. То, насколько хорошо компании ладят друг с другом и используют то, что они знают, влияет на то, насколько хорошо они конкурируют и остаются в бизнесе. Мы исполь-

зуюем разные способы создания и использования логистических идей, чтобы наши логистические системы работали лучше и помогали нам достигать наших бизнес-целей.

ЛИТЕРАТУРА

1. Дыбская, В. В. Логистика складирования: учеб. пособие / В. В. Дыбская. – М.: Инфра-М, 2017. – 557 с
2. Капский, Д. В. Городская логистика – стратегический элемент устойчивого развития урбанизированных территорий / Капский Д. В. // В сборнике – Проблемы международной транспортной политики. Материалы международной конференции. – М., 2022. – С. 49–54.

УДК 339.5

СТРУКТУРНЫЕ ОСОБЕННОСТИ ПРОИЗВОДСТВЕННО-ТОРГОВЫХ КОМПАНИЙ: КЛЮЧЕВЫЕ АСПЕКТЫ ЛОГИСТИЧЕСКОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ

*Н. П. Кучинский, студент группы 10502123 ФММП БНТУ,
научный руководитель – старший преподаватель Н. В. Дашкевич*

Резюме – в научной работе рассматривается логистическое обслуживание как основная часть цепочки поставок производственно-торговых компаний.

Resume – the scientific work examines logistics services as the main part of the supply chain of manufacturing and trading companies.

Введение. Производственно-торговые компании играют важную роль в современной экономике, объединяя в себе производственные и коммерческие функции. Они являются основными участниками рыночных отношений, обеспечивая производство и распределение широкого спектра товаров и услуг. основополагающим фактором успешной деятельности компаний, занимающихся логистикой, является ее способность эффективно управлять цепями поставок. Он представляет собой особую группу процессов по снабжению, которые имеют свои отличительные особенности и разнообразные модели в современном мире.

Основная часть. Рассмотрим, что же такое цепь поставок? Настоящий мир с современными технологиями предлагает пользователям сети Интернет поистине удобную функцию доставки товаров или услуг. Мало кто задумывается, но каждый этап данного процесса и называется цепочкой поставок. На первый взгляд данная схема может показаться простой, но если копнуть глубже, то выстраивается полноценный план действий. Изначальный поиск ресурсов перерастает в их дальнейшую транспортировку на предприятие. Последующая обработка сырья и производство готового товара сменяется на его прямую отправку либо на полки магазинов,